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d’une partie intégrée de capots de connecteurs rectangulaires ou
circulaires et d’un systéme d’étanchéité pour conditions séveres

La
co
po
do
int
pu
co
org
ég
se
Le
du
int
Le
co
s'ql
de
Dal

mgsure possible, a appliquer de fagon transparente les Publications de la CEl dans leurs publi

na
na

La
res

To

Au
m4g
na
do
de
toy
L'y
réfi
L'

AVANT-PROPOS

Commission Electrotechnique Internationale (CEl) est une organisation mondiale ~~de normal
mposée de l'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la CEl). La
ir objet de favoriser la coopération internationale pour toutes les questions de , normalisation da|
maines de I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CEl — entre autres activités — publie des N
brnationales, des Spécifications techniques, des Rapports techniques, des (Spécifications accessib)
blic (PAS) et des Guides (ci-aprés dénommeés "Publication(s) de la CEI"). Leur, élaboration est confiég
mités d'études, aux travaux desquels tout Comité national intéressé par l€Jsujet traité peut participg
anisations internationales, gouvernementales et non gouvernementales, en liaison avec la CEl, part
hlement aux travaux. La CEIl collabore étroitement avec I'Organisatiofi/internationale de Normalisation
lon des conditions fixées par accord entre les deux organisations.

b décisions ou accords officiels de la CEIl concernant les questions’techniques représentent, dans la n
possible, un accord international sur les sujets étudiés, étant,donné que les Comités nationaux de
Bressés sont représentés dans chaque comité d’études.

b Publications de la CEl se présentent sous la forme:de recommandations internationales et sont a
mme telles par les Comités nationaux de la CEIl. Tous.les efforts raisonnables sont entrepris afin que
ssure de I'exactitude du contenu technique de ses,publications; la CEIl ne peut pas étre tenue respo
I'éventuelle mauvaise utilisation ou interprétation~qui en est faite par un quelconque utilisateur final.

hs le but d'encourager l'uniformité internationale, les Comités nationaux de la CEl s'engagent, dans t
ionales et régionales. Toutes divergences entre toutes Publications de la CEIl et toutes publi
ionales ou régionales correspondantes,doivent étre indiquées en termes clairs dans ces derniéres.

CEl n’a prévu aucune procédure de marquage valant indication d’approbation et n'engage (
ponsabilité pour les équipement§ déclarés conformes a une de ses Publications.

Cune responsabilité nel\doit étre imputée a la CEIl, a ses administrateurs, employés, auxiliai
ndataires, y compris~ses experts particuliers et les membres de ses comités d'études et des C
ionaux de la CEl,pour tout préjudice causé en cas de dommages corporels et matériels, ou de tou

justice) et lescdépenses découlant de la publication ou de I'utilisation de cette Publication de la CEI
te autre Publication de la CEI, ou au crédit qui lui est accordé.

ttention «est/attirée sur les références normatives citées dans cette publication. L'utilisation de publig
erencées est obligatoire pour une application correcte de la présente publication.

ttention est attirée sur le fait que certains des éléments de la présente Publication de la CEl peuver

I'o

Lis les utilisateurs doivent s'assurer qu'ils sont en possession de la derniere édition de cette publication.
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jet."de droits _de propriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEl ne saurait étre tenug

pour

responsable de ne pas avoir identifié de tels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence.

La Norme internationale CElI 61076-7-100 a été établie par le sous-comité 48B: Connecteurs,
du comité d’études 48 de la CEl: Composants électromécaniques et structures mécaniques
pour équipements électroniques.

Le texte de cette norme est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
48B/1652/FDIS 48B/1679/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.
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Attention is dratwn to the Normative references cited in this publication. Use of the referenced publicat
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Attention is' drawn to the possibility that some of the elements of this IEC Publication may be the sub
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

CONNECTORS FOR ELECTRONIC EQUIPMENT -
PRODUCT REQUIREMENTS -

Part 7-100: Cable outlet accessories —
Detail specification for a metric cable sealing consisting
of an integrated part of heavy-duty rectangular
or circular connector hoods and a sealing system

FOREWORD

e International Electrotechnical Commission (IEC) is a worldwide organization for standardization com
national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object 4f#IEC is to p
prnational co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electronic fie
5 end and in addition to other activities, IEC publishes International Standards;.Technical Specific
chnical Reports, Publicly Available Specifications (PAS) and Guides (héreafter referred to ag
blication(s)”). Their preparation is entrusted to technical committees; any IEC\National Committee intg
the subject dealt with may participate in this preparatory work. International, governmental an
ernmental organizations liaising with the IEC also participate in this, preparation. IEC collaborates
h the International Organization for Standardization (ISO) in accotdance with conditions determin
eement between the two organizations.

e formal decisions or agreements of IEC on technical matters gxpress, as nearly as possible, an intern
sensus of opinion on the relevant subjects since each technical committee has representation fif
brested IEC National Committees.

L Publications have the form of recommendations for\international use and are accepted by IEC N
Immittees in that sense. While all reasonable effortssarée made to ensure that the technical content
blications is accurate, IEC cannot be held responsible for the way in which they are used or f
interpretation by any end user.

order to promote international uniformity, IEC National Committees undertake to apply IEC Publi
hsparently to the maximum extent possible® in their national and regional publications. Any dive
ween any IEC Publication and the corresponding national or regional publication shall be clearly indic
latter.

L provides no marking procedure_to indicate its approval and cannot be rendered responsible fi
lipment declared to be in conformity with an IEC Publication.

users should ensure that they have the latest edition of this publication.

mbers of its technicalxcommittees and IEC National Committees for any personal injury, property dam|
er damage of any-nature whatsoever, whether direct or indirect, or for costs (including legal fee
enses arising out_of the publication, use of, or reliance upon, this IEC Publication or any oth
plications.

ispensable_for the correct application of this publication.

entrights. IEC shall not be held responsible for identifying any or all such patent rights.
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International Standard I|EC 61076-7-100 has been prepared by subcommittee
Connectors, of IEC technical committee 48: Electromechanical components and mechanical
structures for electronic equipment

The text of this standard is based on the following documents:

FDIS Report on voting
48B/1652/FDIS 48B/1679/RVD

48B:

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.
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La présente norme doit étre utilisée conjointement avec la CElI 61076-7.
Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 2.

La CEIl 61076 comprend les parties suivantes, sous le titre général Connecteurs pour
équipements électroniques — Exigences de produit:

Partie 1:  Spécification générique

Partie 2:  Connecteurs circulaires sous assurance de la qualité — Spécification intermédiaire

Partie_3: Connecteurs rectanqulaires sous assurance de la qualité — Spécification inter-
meédiaire

PartiI 4: Spécification intermédiaire — Connecteurs pour cartes imprimées

Parti¢ 5: Supports pour microboitiers sous assurance de la qualité — Spécification [inter-

médiaire
PartiI 6: Pieces de contact des connecteurs électriques — Spécification‘intermédiaire

Parti¢ 7:  Accessoires de sorties de cables sous assurance de”\a” qualité, y compris

homologation et agrément de savoir-faire — Spécification.intermédiaire

Le cqmité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant la date de
main{enance indiquée sur le site web de la CEl sous 'hitp://webstore.iec.ch" dang les
donnges relatives a la publication recherchée. A cette date,“la‘publication sera

* rgconduite;

* slpprimée;

* rgmplacée par une édition révisée, ou
* amendée.
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This standard is to be used in conjunction with IEC 61076-7.
This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 2.

IEC 61076 consists of the following parts, under the general title Connectors for electronic
equipment — Product requirements:

Part 1: Generic specification

Part 2: Circular connectors with assessed quality — Sectional specification

Part 3: Rectangular connectors with assessed quality — Sectional specification

Part 4: Sectional specification — Printed board connectors
Part %: In-line sockets with assessed quality — Sectional specification
Part 6: Loose part contacts — Sectional specification

Part 1: Cable outlet accessories with assessed quality, including, gualification| and
capability approval — Sectional specification

The ¢gommittee has decided that the contents of this publication will' remain unchanged until
the mpaintenance result date indicated on the IEC web site under "http://webstore.iec.¢h" in
the dpta related to the specific publication. At this date, the publication will be

* rgconfirmed;

* wjthdrawn;

* rgplaced by a revised edition, or
*+ amended.
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Page 6 de 17 pages
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Part 7-100: Cable outlet accessories —
Detail specification for a metric cable sealing consisting
of an integrated part of heavy-duty rectangular
or circular connector hoods and a sealing system

IEC S§C 48B: Connectors IEC 61076-7-100

Specification available from:

IEC (entral Office or from the addresses shown on the
insidg cover.

ELECITRONIC COMPONENTS IN ACCORDANCE WITH:

Page 6 of 17 pages

GENHRIC SPECIFICATION IEC 61076-1:2006

Cable outlet accessories — Detail specificatipn for a
metric cable sealing“consisting of an integrateld part of
heavy-duty rectangular or circular connector hogds and a
sealing system

/.

N

IEC 952/06

See (lause 3 for dimensions.
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1 Généralités
1.1 Domaine d'application

Cette partie de la CEI 61076-7 fournit des exigences dimensionnelles, des informations
d’application et des essais pour les presse-étoupes métriques des capots de connecteurs
rectangulaires ou circulaires pour conditions sévéres.

Les sorties de cables au sens de la présente spécification particuliére comprennent toutes les
parties nécessaires congues pour répondre au degré spécifique d’étanchéité des capots qui
ne sgnt pas des Serre-cables, qui ne font pas partie du domaine d application de cetie ngrme.

La sqrtie de cable doit fournir une fonction de rétention du cable conformément a'l’Annejxe A;
une fonction de fixation du cable (essai de traction et de torsion) n'est pas @pécifiée| Les
sortigs avec liaison a la terre de protection ou connexion de blindage entre_le capot|et la
tressg du cable ne sont pas comprises dans le domaine d’application de\cette spécifigation
partiquliére.

1.2 Références normatives

Les focuments de référence suivants sont indispensables’, pour l'application du prgsent
document. Pour les références datées, seule I'édition citée“s'applique. Pour les référgnces
non datées, la derniére édition du document de référence Slapplique (y compris les éverjtuels
amer{dements).

CEI §0050-581:1978, Vocabulaire Electrotechnique International (VEI) — Chapitre | 581:
Composants électromécaniques pour équipements”électroniques

CEI §0068-1:1988, Essais d'environnement ~ Partie 1: Généralités et guide
Amendement 1 (1992)

CEI §0423:1993, Conduits de protection des conducteurs — Diamétres extérieurs des conduits
pour fnstallations électriques et filetages pour conduits et accessoires

CEI §0512 (toutes les parties), Connecteurs pour équipements électroniques — Essgis et
mesures

CEI §0512-1, Connecteurs pour équipements électroniques — Essais et mesures — Paitie 1:
Géndralités

CEIl §05291989, Degrés de protection procurés par les enveloppes (Code IP)

CE| 84076 1, Connecteurs poUr nq:upnmanfe nlnr'frnnlqune — Partie 1- Qpah:ﬁra[‘,on

générique

CEI 61076-7:2000, Connecteurs pour applications analogiques en courant continu et a basse
fréquence et pour applications numériques utilisant des débits élevés pour le transfert des
données — Partie 7: Accessoires de sorties de cédbles sous assurance de la qualité, y compris
homologation et agrément de savoir-faire — Spécification intermédiaire

ISO 868:2003, Plastiques et ébonite — Détermination de la dureté par pénétration au moyen
d'un durométre (dureté Shore)
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1 General

1.1

Scope

This part of IEC 61076-7 provides dimensional requirements, application information and tests
for metric cable sealing of heavy-duty rectangular or circular connector hoods.

Cable outlets in the sense of this detail specification comprise all the necessary parts
designed to fulfil the specific degree of sealing of the hood that are not cable glands, which
are outside the scope of this standard.

The ¢
anch
earth
this d

1.2

able outlet shall provide a cable retention function in accordance with Annex A, a

etail specification.

Normative references

The following referenced documents are indispensable for the application of this docu

For d
of the

IEC 6
Elect

IEC 6
Amer

IEC 6
elect

IEC 6

IEC
Gene

IEC 6

IEC 6

IEC g
spee

ated references, only the edition cited applies. For undated.references, the latest e
referenced document (including any amendments) applies:

0050-581:1978, International Electrotechnical )Mocabulary (IEV) - Chapter
romechanical components for electronic equipment

0068-1:1988, Environmental testing — Part 1.xGeneral and guidance
dment 1 (1992)

ical installations and threads for eonduits and fittings
0512 (all parts), Connectors, for electronic equipment — Tests and measurements

50512-1, Connectors fon'electronic equipment — Tests and measurements — P
ral

0529:1989, Degree of protection provided by enclosures (IP Code)
1076-1, Connectors for electronic equipment — Part 1: Generic specification

1076-7:2000, Connectors for use in d.c., low-frequency analogue and in digital
data applications — Part 7: Cable outlet accessories with assessed quality, incl

cable

brage function (pull-and-twist test) is not specified. Outlets with protectivebendiphg to
or shielding connection between hood and cable braid are not included if\the scgpe of

ment.
dition

581:

0423:1993, Conduits for electrical\purposes — Outside diameters of conduitls for

art 1:

high-
Liding

quali

ISO 868:2003, Plastics and ebonite — Determination of indentation hardness by means of a
durometer (Shore hardness)
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2 Données techniques

2.1

Termes et définitions

:2006

Pour les besoins de ce document, les termes et définitions de la CEl 60050-581 et de la
CEI 60512, ainsi que les suivants, s’appliquent.

211

rétention du cable
capacité d’une sortie de cable a limiter le déplacement d'un cable fixé sous charge statique

[EN §0262, 3.6, modifiée]

21.2

fixation du cable

capa
et de

Cité d’une sortie de cable a limiter le déplacement d'un cable fixé sous|charge dynar
couple

[EN §0262, 3.7, modifiée]

2.2

Matériaux et placage

La sqrtie de cable métrique conformément a cette spécification particuliére doit étre en

avec

le placage approprié ou en matériau (plastique){non métallique. Lorsque des m

dissgmblables en contact intime les uns aux autres sént ‘employés, une protection apprd
doit tre utilisée contre la corrosion.

Le m

htériau de joints doit étre en caoutchouc ou en matériaux élastoméres dont la dure

de 54 Shore A 15 points conformément a I'lSO 868.

2.3

Construction

Les dorties de cables au sens dg, la-présente spécification particuliere sont constituées
portign (d’un corps) de sortie,.représentant une partie intégrante du capot scellée asser

oum
anne

Tous

bulée ou encore couléesous pression, un joint de taille unique ou de tailles multiple
bu de pression et un écrou de pression pour presser le joint.

les coins et les-bords de projection externes de sortie de cable doivent étre lisses,

prévegnir un risquerde-blessure lors de la manipulation du cable de sortie.

Tous

les filetages doivent étre construits conformément a la CEIl 60423, Tableau 1.

Les goflies de cables doivent étre congues pour éviter une détérioration de cable lo

I'installationconforme aux-instructions-des-fabricants-

nique

métal
Btaux
priee

é est

d’'une
nblée
S, un

pour

rs de

Les sorties de cables doivent procurer un degré minimal de IP54 conforme a la CEl 60529.

24

Modéles

Les sorties de cables doivent étre divisées selon les modéles suivants:

Tableau 1 — Modéles de sorties de cables

Modeéle Code

Sortie de cable, métal A

Sortie de cable, non métal B
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2 Technical data

2.1

Terms and definitions

For the purposes of this document, the terms and definitions of IEC 60050-581 and IEC
60512, as well as the following, apply.

211

cable retention
ability of a cable outlet to limit the displacement of a fitted cable under static load

[EN §

21.2

cable anchorage

abilit
loads

[EN §

2.2
The 1

platin
contg

The

55 Shore A £5 points in accordance with ISO 868.

2.3
A ca

being
multi

All e
from

All th

0262, 3.6 modified]

of a cable outlet to limit the displacement of a fitted cable under dynamic and t

0262, 3.7 modified]

Materials and plating
hetric cable outlet according to this detail specification shall be of metal with appro

g or of non-metal (plastic) material. When dissimiilar metals are employed in int
ct with each other, adequate protection against.corrosion shall be used.

seal material shall be of rubber or other¢elastomeric materials having a hardne

Construction

ble outlet in the context of this.detail specification consists of an outlet portion (b
a sealed assembled or moulded or die-casted integral part of the hood, a sing
size seal, a pressure ring_and a pressure nut to press the seal.

njury in handling-the cable outlet.

reads shall be.constructed in accordance with IEC 60423, Table 1.

brque

priate
mate

ss of

ody),
le or

ternal projecting edges and corners of cable outlet shall be smooth to prevent danger

Cabl¢ outlets.shall be designed to avoid cable damage when installed in accordance with the

many

facturers’ instructions.

Cableouttetsstattprovide amimimumm degree of P54 imaccordance witr tEC 60529

2.4

Styles

The cable outlets shall be divided into the following styles.

Table 1 — Cable outlet styles

Style Code

Cable outlet, metal A

Cable outlet, non-metal B
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2.5 Désignation de type CEI

Tous les accessoires de sortie de cable conformes a cette spécification particuliere doivent
étre identifiés par les indications suivantes et dans I'ordre donné.

NOTE Il est admis que le fabricant utilise ses propres références de piéces, sous réserve de mettre a disposition
une liste de correspondances.

Sortie de cable IEC 61076-7-100 — L — LNN

Numeéro de la spécification particuliére

Moddle

Taillg, filet métrique

EXEMPLE: Presse-étoupe métrique, modéele en métal, taille du fil métrique M25 ¥ 1,5:
IEC §1076-7-100 — A — M25.

2.6 | Marquage
Non ¢xigé si la sortie de cable fait partie intégrante du capot de connecteur.
3 Informations relatives aux dimensions

3.1 Généralités

Toutgs les dimensions sont en millimétres.

Les ¢lessins sont représentés en utilisant la projection de premier diédre. La forme¢ des
accessoires de sortie de cable peut varier par rapport a celle donnée aux figures suivanfes, a
condition que les dimensions spécifiées ne soient pas affectées.

3.2 | Vue isométrique et caractéristiques communes

-

/.

11

/

IEC 953/06

Figure 1 — Vue isométrique
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2.5 |IEC type designation

All cable outlet accessories conforming to this detail specification shall be identified by the
following indications and in the order given.

NOTE The manufacturer may use his own part number provided that a cross-reference list is available.

Cable outlet IEC 61076-7-100 — L — LN

Number of detail specific

Style

Size,|metric thread

EXAMPLE: Metric cable sealing, metal style, size of metric thread M25 %\1,5: IEC 610[76-7-
100 4 A — M25.

2.6 | Marking
Not required if the cable outlet is an integrated part of the conhéctor hood.
3 Dimensional information

3.1 General

All dimensions are in millimetres.

Drawjngs are shown in the first-angle. projection. The shape of the cable outlet accesgories
may fleviate from those given in the following figures as long as the specified dimensions are
not ifffluenced.

3.2 Isometric view and common features

-

IEC 953/06

Figure 1 — Isometric view
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3.3 Dimensions
I
A \
A
Y A /
I3
Iy
IEC 954/06

Figure 2 — Dimensions du corps pour,modéles A et B

Tableau 2 — Dimensions du corps,'pour modéles A et B

Filet métrique +0.35 D_Z D_Z I3 I3 /4
D, "> min. mis /,%£0,3 min. min. max.
(métal) | (plastique) (métal) | (plastique) | (plastique)
M12 x 1,5 10,4 7,5 6 10 7,5 9 12
M16 x 1,5 14,4 11,5 9 10,5 8 9 12
M20 x 1,5 18,4 14,5 12 12 9 10,5 14
M25 x 1,5 234 19 16 13,5 11 12 16,5
M32 x 1,5 30,4 26 22 15 12 13,5 19
M40 x 1,5 38,4 34 29 17,5 14,5 16 22,5
M50 x 15 48,4 43 38 20 17 18,5 26
1
. |
T g S|l 8] +-4+ < <€ <
' ]
- 1 | N
, s
0,8 +0,1 — ——
— |
IEC 955/06 IEC 956/06

NOTE Les joints de taille unique peuvent étre utilisés et il convient qu’ils aient un diameétre intérieur conforme a
Dy, ds, dg ou ds.

Figure 3 — Dimensions de I’anneau de pression en métal et du joint
pour les modéles A et B
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3.3 Dimensions

I
A \
A
Y | /
I3
Iy
IEC 954/06

Figure 2 — Dimensions of body for styles A and B

Table 2 — Dimensions of body-for styles A and B

Metric thread 4ot 035 Dy D, I3 I3 N
D, 11 m'“'l Im'“_' /,£0,3| min. min. max.
(metal) | (plastic) (metal) | (plastic) | (plastic)
M12 x 1,5 10,4 7,5 6 10 7,5 9 12
M16 x 1,5 14,4 11,5 9 10,5 8 9 12
M20 x 1,5 18,4 14,5 12 12 9 10,5 14
M25 x 1,5 28,4 19 16 13,5 11 12 16,5
M32 x 1,5 30,4 26 22 15 12 13,5 19
M40 x-1;5 38,4 34 29 17,5 14,5 16 22,5
M50 % 1,5 48,4 43 38 20 17 18,5 26
T
) ] |3 _
T L Sl 8] +-4+ €| € =
r L 1 g
= ‘ =
' s
|| ‘o,gxo0,1 — -
1
IEC 955/06 IEC 956/06

NOTE Single-size seals may be used and should have an inner diameter according to Dy, ds, dg Or d;.

Figure 3 — Dimensions of metal pressure ring and seal for styles A and B
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Tableau 3 — Dimensions de I’anneau de pression en métal et du joint
pour les modéles A et B

—-20-—

61076-7-100 © CEI:2006

d Diameétre applicable du cable ou du
. D, d, d, d- 8 Ky conducteur unique utilisant un
Filet 4 5 6 7| min o L L R
métrique | D3, Dyo diameétre de joint de D, a d;
D Tolé- D, ds dg 4
rance
M12 x 1,5 | 10,2 98+05 | 4 | 2025 |6 | - | — | 7,7 | 5004 3-5 5-7 - -
M16x1,5| 14,2 | 138205 | 5 | 025 | 7 | 9 | — | 11,7 | 55204 4-6 6-8 8-10 -
M20 1,5 18 176+0,7 | 9 [ #0,25 [11 [ 13| - [ 147 [ 6,005 | 810 | 10-12 | 12— -
M25 X 1,5 23 22,6 +0,7 | 11 | £0,25 [ 13 | 15 | 17 | 19,2 | 7,00,5 | 10-12 | 12-14 (~44-1)6 |16-18,5
M32 41,5 30 29,6+0,7 |18 | 20,5 |20 |22 | 24 | 26,2 | 8,0+0,5 | 17-19 | 19-21 4 21-28 | 23-25
M40 41,5 | 37,8 | 37,508 |25 | +0,5 |27 |29 |31 | 34,2 | 9,5+0,6 | 24-26 |p26228 | 28-30 | 30-32
M50 41,5 | 47,8 | 47,5+0,8 | 34 | +0,7 |36 | 38 | 40 | 43,2 | 12,0 £0,6 | 33-35\| 35-37 | 37-39 | 39-41
mq A
1.
—
YT 1 A C) -
N
T
Iy s,
IEC 957/06
Figure 4 — Dimensions/de I’écrou de pression pour application de la pression a I’anneau
pour les modéles A et B
Tableau 4 — Dimensions de I’écrou de pression pour application
de la pression a ’lanneau pour les modéles A et B
Filet D, D, , o n
metrique min. min. N ! 5 -
D, (métal) (plastique) | ™" | mIn- max.
M12 x 1,5 7,5 6 8,5 2,5 13 14,5
M16 x 1,5 11,5 9 8,5 2,5 17 19
M20 x 1,5 14,5 12 10 3 21 23,5
M25 x 1,5 19 16 15| 3,5 27 30
M32 x 1,5 26 22 13 4 34 38
M40 x 1,5 34 29 15 4,5 41 45,5
M50 x 1,5 43 38 17 6 55 61
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Table 3 — Dimensions of metal pressure ring and seal for styles A and B

Applicable cable or single-wire
Metric D, ds | dg | dy diameter using seal diameter
thread D32 Dyg m‘?:\ . Ky Dato dy
Dy Toler- dg d;
ance D, ds
M12 x 1,5 | 10,2 9,8 +0,5 4 +0,25 | 6 | — - 7,7 50+0,4 3-5 5-7 - -
M16 x 1,5 | 14,2 13,8+0,5 | 5 0,25 | 7 | 9 - | 11,7 55+0,4 4-6 6-8 8-10 -
M20 x455 48 +6+07+—"9 +0 25— 43 47 6:6+6;5 =0T T0="1 o=tz -
M25 41,5 23 226+0,7 | 11 | 0,25 |13 | 15 | 17 | 19,2 7,0+0,5 10-12 | 12-14 | _{afe 16-18,5
M32 41,5 30 29,6 +0,7 | 18 +0,5 |20 22 | 24 | 26,2 8,0+0,5 17-19 | 19-21"|| ,21-23 23-25
M40 41,5 | 37,8 37,5+0,8 | 25 +0,5 |27 29 | 31 | 34,2 9,5+0,6 24-26 | 2628 | 28-30 30-32
M50 41,5 | 47,8 47,5+0,8 | 34 +0,7 |36 | 38 | 40 | 43,2 12,0+ 0,6 |33-85 |'35-37 | 37-39 39-41
mq 14
_ 1
T d INJ
1
Is s,
IEC 957/06

Figure 4 — Dimensjons of the pressure nut for applying the pressure to the ring

Table 4 ~Dimensions of the pressure nut for applying the pressure to the ring

for styles A and B

for styles A and B

Mfﬂﬁ nl,)if. rv’ilzn /1 my I Dy
D, (metal) (plastic) min. min I max.
M12 x 1,5 7,5 6 8,5 2,5 13 14,5
M16 x 1,5 11,5 9 8,5 2,5 17 19
M20 x 1,5 14,5 12 10 3 21 23,5
M25 x 1,5 19 16 11,5 3,5 27 30
M32 x 1,5 26 22 13 4 34 38
M40 x 1,5 34 29 15 4,5 41 45,5
M50 x 1,5 43 38 17 6 55 61
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4 Caractéristiques

4.1

Catégorie climatique

2006

Les accessoires de sortie de cable sont classés en catégories climatiques d'aprés les régles
générales données dans la CElI 60068-1.

Tableau 5 — Catégorie climatique

T srat e | . . Essai continu
Catégorie J
Climatique Température Température Température Humidité ourg
inférieure supérieure relative
°oC °oC °oC %
25/70/21 -25 70 40 93 21

4.2

Non applicable.

4.3
4.3.1

Voir |

4.3.2

La s
prodd

4.4

Le deégré de protection procuré par la sortie de cable doit étre essayé conformémen

CEIl ¢

convénue entre le fabficant et I'utilisateur.

5 H

5.1

Caractéristiques électriques

Caractéristiques mécaniques
Rétention du cable

Article A.1.

Serrage excessif

prtie de cables doit étre capablegde résister au serrage excessif susceptible g
ire pendant I'installation (voir I’ Article A.2).

Code IP selon la CEI 60529

0529. La protection. minimale doit étre IP54; une protection supérieure peut

rogramme d’essais

Généralités

Les

pssais de sortie de cable doivent éfre effectués conformément a la spécifid

particuliére de connecteurs applicables.

e se

ala
étre

ation

Si une spécification particuliere n’est pas applicable ou si les essais de presse-étoupe ne
sont pas spécifiés, le programme d’essai suivant doit s’appliquer.

Les accessoires de sortie de cable doivent étre traités avec soin et dans les régles de l'art,

selon

5.2

les pratiques correctes en vigueur.

Procédures d’essai et méthodes de mesure

Sauf spécification contraire, tous les essais doivent étre exécutés dans les conditions
atmosphériques normales pour les essais spécifiées dans la CEIl 60068-1.
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4 Characteristics

4.1

Climatic category

The cable outlet accessories are classified into climatic categories in accordance with the
general rules given in IEC 60068-1.

Table 5 — Climatic category

4.2

Not dpplicable.

4.3
4.3.1

See

4.3.2

The
durin

4.4

The
IEC 4
mand

5 T

5.1

Category temperature Damp heat, steady state
Climatic :
category Lower temperature Upper temperature | Temperature Rela_tn_/e Days

) o o humidity
(o} C C o
%o

25/70/21 -25 70 40 93 21
Electrical

Mechanical
Cable retention

Clause A.1.

Excess tightening

table outlet shall be capable of withstanding excess tightening which is likely to
j installation (see Clause A.2).

IP Code in accordance with-IEC 60529

Hegree of protection provided by the cable outlet shall be tested in accordance

facturer and user.

est schedule

General

CabIT( outlet tests shall be carried out according to the applicable connector

spec

ification

pCCur

with

0529. The minimum protection shall be IP54; higher protection may be agreed between

Hetail

If a detail specification is not applicable or cable sealing tests are not specified, the following
test schedule shall apply.

The cable outlet accessories shall be processed in a careful and workmanlike manner, in
accordance with good current practice.

5.2

Test procedures and measuring methods

Unless otherwise specified, all tests shall be carried out under standard atmospheric

condi

tions for testing as specified in IEC 60068-1.
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L’'ordre des essais et le nombre d’éprouvettes pour chaque série d’essais doivent étre
conformes a cette spécification particuliere.

5.3

Préconditionnement

Avant de réaliser les essais, les accessoires de sortie de cable doivent étre préconditionnés
pendant 24 h dans les conditions atmosphériques normales pour les essais, telles qu’elles
sont spécifiées dans la CEl 60512-1, sauf stipulation contraire dans les spécifications des
fabricants.

5.4

Toutd
simul
erreu
oud’

Les 9

L’ess
écha

Pra ion des & "

s les éprouvettes doivent étre couplées d’'une maniére normale a un connecteur)o
ation de celui-ci, sauf accord contraire entre le fabricant et I'utilisateur pounéviter
Ir d’interprétation au cours de I’essai du code IP en raison de la pénétration“de pous
bau causée par d’autres fuites.

lai doit étre effectué avec 12 échantillons d’essai divisés én, groupe d’essais AP a
ntillons pour le diametre de cable minimal, moyen et maximal et en groupe d’essa

I une

toute
siére

orties pour I'essai IP conformément au groupe d’essais BP doivehtyétre serrées pfar un
couple de 2,2 Nm ou suivant la spécification du fabricant.

vec 6
s BP

avec |les 6 échantillons restants pour le diamétre de cable miinimal, moyen et maximal.
5.5 | Programme d’essais
5.5.1 Groupe d’essais P — Essais préliminaires
Tableau 6 — Groupe d’essais P
Essai Mesure a effectuer
PhasI: Titre CEI 60512 Sévérité ou Titre CEIl 60512 Exigehce
d'esspi Essai Nol condition d’essai Essai No.

P1 Examen général Examen visuel 1a Selon acqord
des 1b entre le
dimensions et fabricant et
de la masse I'utilisateyr

5.5.2 Groupe 'd’essais AP — Essais dynamiques/climatiques
Tableau 7 — Groupe d’essais AP
Essai Mesure a effectuer
Phase Titre CEIl 60512 Sévérité ou Titre CEIl 60512 Exigence
d'essai Essai No. condition d’essai Essai No.
AP 1 Essai de rétention Annexe A.1 Le déplace-
de céable Charge appliquée ment ne doit
pendant 5 min pas dépasser
3 mm lorsqu’il
est non chargé
AP 2 Serrage excessif Annexe A.2 ou selon 1,5 fois le
accord entre le couple nominal
fabricant et ou comme
I'utilisateur spécifié par le
fabricant
AP 3 Examen visuel 1a Comme P 1
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The test sequences and the number of specimens for each test sequence shall be in
accordance with this detail specification.

5.3

Preconditioning

Before the tests are made, the cable outlet accessories shall be preconditioned under
standard atmospheric conditions for testing for a period of 24 h, as specified in IEC 60512-1,
unless otherwise specified by the manufacturers’ specifications.

5.4

Preparation of specimens

All specimens shall be coupled in a normal manner to a connector or simulation thereof
unlegs otherwise agreed between manufacturer and user to avoid any misinterpretation quring
code test due to ingress of dust or water caused by other leakages.

the |

The gqutlets for IP test according test group BP shall be tightened by a torque of 2,2 Nm

specified by the manufacturer.

or as

The fest shall be carried out with 12 test samples divided into test,group AP with 6 samples
for the minimum, medium and maximum cable diameter and test group BP with the remgining
6 samples for the minimum, medium and maximum cable diameter.
5.5 | Test schedule
5.5.1 Test group P — Preliminary tests
Table 6 — Test:group P
Test Measurement to be performed
Tes Title IEC 60512 Severity or Title IEC 60512 | Requir¢gment
phase Test No. condition of test Test No.
P1 General Visual 1a As agreed
examination examination of 1b between
dimension manufacjurer
and mass and user|
5.5.2 Test group-AP — Dynamic/climatic tests
Table 7 — Test group AP
Test Measurement to be performed
Tes Title IEC 60512 Severity or Title IEC 60512 Requirenjent
phasle Test No. condition of test Test No.
AP 1 Cable retention test Annex A.1 Displacement shall
Load applied for not exceed 3 mm
5 min when unloaded
AP 2 Excess tightening Annex A.2 or as 1,5 times the
agreed between nominal torque or
manufacturer and as specified by the
user manufacturer
AP 3 Visual 1a As P 1

examination
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5.5.3 Groupe d’essais BP - Essais climatiques

Tableau 8 — Groupe d’essais BP

Essai Mesure a effectuer
Phase Titre CEIl 60512 Sévérité ou Titre CEIl 60512 Exigence
d'essai Essai No. condition d’essai Essai No.
BP 1 Chaleur seche 11i 70 °C Cable
Durée: 16h assemblé
BP 2 | Variations rapides 11d -25°Ca70°C Cable
de température t4: 30 min assemblé
5 cycles
BP 3 Degré de protection CEIl 60529 Selon accord entre le Categorie 2
IP5X Article 13 fabricant et
I'utilisateur
BP 4 Degré de protection CEI 60529 Selon accord entre le Essai selon
IPX4 Article 14 fabricant et Figure 4|ou 5
I'utilisateur de la
CEIl 60529
BP § Examen visuél 1a Comme P 1



https://iecnorm.com/api/?name=4286a06e08167eac6f37161653c885d0

61076-7-100 © IEC:2006 - 27 -

5.5.3 Test group BP — Climatic

Table 8 — Test group BP

Test Measurement to be performed
Test Title IEC 60512 Severity or Title IEC 60512 | Requirement
phase Test No. condition of test Test No.
BP 1 Dry heat 11i 70 °C Cable
Duration: 16h assembled
BP 2 |Rapid change 11d -25°Cto 70 °C Cable
of temperature t4: 30 min assembled
5 cycles
BP 3 Degree of IEC 60529 As agreed between Category 2
protection IP5X Clause 13 manufacturer and
user
BP 4 Degree of IEC 60529 |As agreed between Test acdording
protection IPX4 Clause 14 manufacturer and to Figurgs 4 or
user 5 of
IEC 60529
BP § Visual 1a As P 1
examinatiof
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Annexe A
(normative)

Essai de rétention de cable et serrage excessif

A.1 Disposition d’essai de rétention de cable

Un mandrin d’essai équivalent au diamétre minimal de la plage d’étanchéité de la sorfie de
cabld comme spécifié par le fabricant, avec une épaisseur de manchon) spécifie au
Tablgau A.1, est fixé a la sortie. Le mandrin d’essai circulaire est chargé jusqu’a ce que la
force|de traction corresponde a la valeur spécifiée au Tableau A.1.

Le mlandrin d’essai est marqué lorsqu'il est non chargé, de sortenque le déplacement par
rappgrt a la sortie de cable puisse étre facilement détecté.

Sauf [spécification contraire, les mandrins d’essai doivent se ‘composer d’une tige métajlique
avec|un manchon en élastomére d’'une dureté de 65 Shore D + 15 points, conformémient a
I'ISO|868, et une épaisseur de manchon telle que spécifiée au Tableau A.1. Le mgndrin
d’essfai complet doit avoir une tolérance de + 0,2 mm pour les mandrins de diamétre inférieur
ou édal a 16 mm et de £ 0,3 mm pour les mandrins~de diamétre supérieur a 16 mm. La forme
doit &tre circulaire ou un profil simulant la dimension extérieure du cable, tel que déclané par
le fafricant.

Section de capot verrouillée
/sur le dispositif d’essai

3 \ Ecrou de pression

Mandrin

Charge N

IEC 958/06

Figure A.1 — Disposition typique pour I’essai de rétention de cable
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